

**Kelebia Község
Önkormányzat Képviselő-testülete**

Jegyzőkönyv

**Készült Kelebia Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. szeptember 21. napján tartott rendkívüli üléséről**

<u>93/2023. (IX.21.) sz. KT határozat</u>	Tájékoztató a „Helyi humán fejlesztések TOP PLUSZ.3.1.3-23” projektről
<u>11/2023. (IX.21.) sz. ÖNK rendelet</u>	Rendelet alkotása az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosításáról
<u>94/2023. (IX.21.) sz. KT határozat</u>	Mészáros Mátyásné ingatlan felajánlása az önkormányzat részére
<u>95/2023. (IX.21.) sz. KT határozat</u>	Pályázat benyújtása rendkívüli települési támogatásra
<u>96/2023. (IX.21.) sz. KT határozat</u>	A kelebiai kézilabda sport helyzete
<u>97/2023. (IX.21.) sz. KT határozat</u>	Polgármester szabadságolása
<u>98/2023. (IX.21.) sz. KT határozat</u>	Csatlakozás a Bursa Hungarika ösztöndíj programhoz
<u>99/2023. (IX.21.) sz. KT határozat</u>	Interpellációra válaszadás

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Kelebia Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. szeptember 21. napján tartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme

Jelen vannak: Maczkó József polgármester, Varga Sándor képviselő, Szabó-Galibáné Vámos Ildikó képviselő, Horváth Jenő képviselő (4 fő)

1. napirendi pont tárgyalásához megjelentek:

Józsa-Lengyel Judit
Bíró Melinda
Jekő Attila
Wolfárt Orsolya
Kovács Marcell
Zsilinszki-Fodor Mónika
Horváth Zoltánné

Valamennyi napirendi pont tárgyalásához megjelent:

Oltyánné Kozla Erika jegyző
Hegyesi Tímea jegyzőkönyvvezető

Napirend előtt:

Maczkó József polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 4 fő képviselő jelen van. Kéri, hogy a képviselő-testület fogadja el a beszámolót a két ülés közötti fontosabb eseményekről, mely a jegyzőkönyvhöz mellékelve van. Szavazásra teszi fel javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a beszámolót.

Maczkó József polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri levenni a napirendről az **5. napirendi pontot: A csapadéksatorna és a záportároló építés beruházáshoz kapcsolódó szolgalmi jogi megállapodások.**

Kéri a napirendre felvenni az elhangzott napirendek mellé az alábbi két napirendi pontot:

- 1.) Polgármester szabadságolása
- 2.) Csatlakozás a Bursa Hungarika ösztöndíj programhoz

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendet.

Napirend:

- 1. Tájékoztató a „Helyi humánfejlesztések TOP PLUSZ-3.1.3-23” projektről**
Előadó: Jekő Attila projektmenedzser

- 2. Rendelet alkotása az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosításáról**
Előadó: Maczkó József
polgármester

- 3. Mészáros Mátyásné ingatlan felajánlása az önkormányzat részére**
Előadó: Maczkó József
polgármester

- 4. Pályázat benyújtása rendkívüli települési támogatásra**
Előadó: Maczkó József
polgármester

- 5. A kelebiai kézilabdasport helyzete**
Előadó: Maczkó József
polgármester

- 6. Polgármester szabadságolása**
Előadó: Maczkó József
polgármester

- 7. Csatlakozás A „Bursa Hungarika” ösztöndíj programhoz**
Előadó: Maczkó József
polgármester

Maczkó József polgármester: Napirendi pontok tárgyalása előtt kéri az interpellációkat.

Napirend előtt:

Interpelláció

Szabó-Galibáné Vámos Ildikó: Elmondja, hogy a Kossuth Lajos utca déli részén Horvát Zoltánék házától déli irányban nincs közvilágítás a gyerekek a napközi után sötétben közlekednek hazafelé.

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) Tájékoztató a „Helyi humánfejlesztések TOP PLUSZ-3.1.3-23” projektről**

Előadó: Jekő Attila projektmenedzser

A napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történt.

Jekő Attila projektmenedzser: Elmondja, hogy kolléganőjével érkezett. A polgármesteri hivatal parkjának projektjét is ők készítették. Nagyon aktív a település vezetősége. A kiírásra kerülő pályázat egyösszetett pályázat nem egy klasszikus. EFOP-os pályázat, mely társadalmi összefogáson alapul. A települési önkormányzat tud pályázni. Lehetősége van több településnek is konzorciumba összeállni és együtt pályázni azonban több pénzt akkor sem tudnak településenként hívni, és bonyolultabbá válik az adminisztráció. Hogyan lehet pályázni?

Két módja van:

- 1.) Együttműködési megállapodással beszáll a civil szervezet és a költségek a civil szervezetnél jelennek meg.
- 2.) Együttműködés az önkormányzattal és a költség az önkormányzatnál jelenik meg és az számol el vele.

Miért kell a konzorciumba lépni civil szervezetnek? Mert az adminisztrációs teher, így az önkormányzatnál csapódnak le. Adott területre az egészségfejlesztés EFÜ bevonása kötelező. Ha a konzorcium létre jön hány fővel? Tevékenység lista van összeállítva, ezekből az adott település mit szeretne megvalósítani? Ha humán fejlesztést akkor egy ilyen szerveztet kell bevonni. Fő pályázó csak települési önkormányzat lehet. 12.000 Ft/fő amiben egy település tud gondolkodni. 100 %-ot le lehet előlegebe hívni. A civil szervezet csak 25%-ot tud hívni, aki civil szervezet bejön, le kell finanszírozni. A kifizetések sajnos a megadott határidőknél tovább fognak húzódnai, a kérdés, hogy a civil szervezet fogja-e bírni. Excel táblázat a polgármester rendelkezésére fog állni, érdemben nem fog változni mire lehet pályázni. Szolgáltatás hozzáférés: mobil könyvtár, mobil posta.

Bűnmegelőzés. Egészségmegőrzés. Bizonyos célcsoportokat lehet bevonni: fiatalok, romák idős korúak, nők. Rendezvényeket is lehet szervezni, nem csak idős korú emberek lehetnek benne, hanem a családjuk is bevonható. Ami fontos az az időkeret. A települési vezetőket be kell vonni, munkacsoportokat kell létrehozni. A pályázat menete: előkészítés, pályázat beadás, megalapozó dokumentum, munkacsoport véleményezése. Pályázat beadása után a projekt végrehajtása, hasznosulása következik. Plusz feladatok és plusz munkák lesznek. Annak a civil szervezetnek jó, aki valós munkát szervez.

Maczkó József polgármester: Kéri a projektmenedzsert, hogy a költségekről is beszéljen.

Jekő Attila projektmenedzser: Elmondja, hogy a pályázat felhasználható: bérköltségre, rendezvényszervezésre, marketingre, eszközbeszerzésre (max. 15%), infrastruktúra fejlesztésre nem használható. Lehet költséget elszámolni bűnmegelőzésre, programokra, személyi bérekre kell, hogy fordítsák a civil szervezetek. Rendezvények oldaláról lehet 5 év.

Maczkó József polgármester: Elmondja, hogy november vége a pályázat beadási határidő, tehát szűk idő van az előkészítésre. Be kell adni a cselekvési tervet, program tervet.

Jekő Attila projektmenedzser: Elmondja akkor, ha a beadási határidő nem változik nehéz lesz az idő miatt az összeállítás, 40 oldalas dokumentumokról beszélünk. Nem minden település fog élni ezzel a lehetőséggel az idő rövidege miatt. Jövőre lesz lehetőség újra pályázni annak, aki nem pályázott idén, de ha van most lehetőség november végéig be kell adni egy régi beadást meg kell nézni. A megye egy ütemtervet az önkormányzat rendelkezésére bocsájt. El kell kezdeni gondolkodni rajta. A következő lépés a civil szervezeteknél és az önkormányzatoknál van. Utána lehet javaslatokat tenni és pontosítani.

Maczkó József polgármester: Felteszi a kérdést, ha novemberre beadjuk a pályázatot akkor mikorra lehet belőle pénzt látni?

Jekő Attila projektmenedzser: A novemberi körből április május körül várható pénz. A projekt két mérföldkövel indul. A projekt előkészítése 18 hónap nem tudjuk ezt lehet-e rövidíteni. Az első projektet 3 hónap után el lehet indítani és 18 hónap alatt az első projektkövet el lehet érni.

Maczkó József polgármester: 2024 év ősztől indul 2025 egész év és 2026-os évben lesz a befejezés.

Jekő Attila projektmenedzser: Kiskunhalason is ez 3 év lesz.

Maczkó József polgármester: Elmondja, hogy lehet kérdést feltenni a civil szervezetek képviselőinek. A projekt program kiküldésre kerül a civil szervezeteknek, mindenki megkapja. Jelenleg 12 civil szervezet van Kelebián, Az ötleteket kell gyűjteni.

Jekő Attila projektmenedzser: Elmondja, hogy rossz kérdés nincs.

Maczkó József polgármester: Elmondja, hogy van egy teleház, és egy tanyaház különböző programokat le lehet bonyolítani, amit eddig önerőből fizetett az önkormányzat, ki lehetne bővíteni. A béreket meg lehetne spórolni, a 30 millió Ft nem olyan sok.

Kovács Marcell: Elmondja, hogy átnézte a tájékoztatót és érdeklődik, hogy kiadványok és tájékoztatók miatt hogyan lehet kapcsolódni? Valamint megkérdezi, hogy ki írja meg a pályázatot?

Jekő Attila projektmenedzser: Válaszol, hogy a kiadvány elszámolható. Például a helyi értékek gyűjteménye kiadható, vagy bármelyik civil szervezet úgy érzi, hogy egy program kísérő terméke legyen akkor elszámolható. A civil szervezeteknél ajánlja, hogy kötelező számút kell konzorciumra emelni, a többi civil szervezet együttműködési csoportban vegyen részt. 1-1 szervezet programja nevesítve legyen, addig tervek legyenek. A pályázat megírásáról annyit, hogy 5-6 pályázatíró cég van. Az önkormányzat dönti el, hogy melyik civil szervezetet hogyan vonja be.

Kovács Marcell: Megkérdezi, hogy a pályázatírásra megvan-e, hogy mennyi keretet lehet felhasználni?

Jekő Attila projektmenedzser: Válaszol, hogy 7 %-os keret van erre, ebben lehet műszaki terv, megalapozó dokumentum stb. Az önkormányzatnak nem kerül semmibe. 100 %-os vissza nem térítendő.

Józsa-Lengyel Judit: Megkérdezi, hogy tevékenységi kör, más terület célterület meg van-e határozva?

Maczkó József polgármester: Vannak célterületek.

Jekő Attila projektmenedzser: Elmondja, hogy egy tevékenységi célcsoportot meg kell valósítani, biztosítani kell a nyilvánosságot, választható cél kerékpározás, bűnmegelőzés. Bonyolultabb közösségi programok a legösszetettebbek. A legegyszerűbb az egészségfejlesztés. Mindenkinek van egy éves terve megnézzük milyen plusz extrát lehet bele tenni pl. bérekre. Szabadon felhasználható forrásra válik.

Maczkó József polgármester: A táborokat be szeretnénk emelni a rendszerbe akkor a közösségfejlesztésbe kell pályázni. Kelebia vonatkozásában nincsenek romák és nincsenek hajléktalanok, de vannak tanyákon élők, nők idősek és e felé kell lépni. Kreatív pályázat előkészítés kell.

Szabó-Galibáné Vámos Ildikó képviselő: Megkérdezi, hogy a konzorciumba lépett civil szervezeteknél a pályázati pénz felosztása meghatározott?

Jekő Attila projektmenedzser: Válaszol, hogy a költségvetés először is meg kell, hogy jelenjen.

Maczkó József polgármester: Projektgyűjtés, ötletkosár lesz. Pályázatíróval megköti az önkormányzat a szerződést, külsős szakemberek lesznek bevonva. További hozzászólás hiányában kéri a tájékoztatót elfogadni.
Szavazásra teszi fel a javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal,
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozza:

93/2023. (IX.21.) sz. Képviselő-testületi határozat

Tájékoztató a „Helyi humánfejlesztések TOP PLUSZ-3.1.3-23” projektről

Kelebia Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Elfogadja a tájékoztatót a „Helyi humánfejlesztések TOP PLUSZ-3.1.3-23” projekt előkészítéséről.

Erről: valamennyi képviselő, helyben
megjelent civil szervezetek helyben
- é r t e s ü l n e k -

2. Rendelet alkotása az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosításáról

**Előadó: Maczkó József
polgármester**

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Maczkó József polgármester: Elmondja, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Községfejlesztő Bizottság a 2023. évi költségvetési módosítást megvitatta és a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlotta. Az előterjesztés kiment a képviselő-testületnek is, kéri az előterjesztésnek megfelelően elfogadni.
Szavazásra teszi fel a javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal,
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
rendeletet alkotja:

Kelebia Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (IX. 22.) önkormányzati rendelete

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023 (II.03.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kelebia Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2)bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1)bekezdés f)pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Kelebia Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 11/2015.(VII.31.) önkormányzati rendelet 2. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi, Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

- (1) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.
- (2) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.
- (3) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.
- (4) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.
- (5) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelet 9. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

2. §

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelet

- a) 2. § (1) bekezdés a) pontjában az „1.737.086.861” szövegrész helyébe az „1841887465” szöveg,
- b) 2. § (1) bekezdés b) pontjában az „1.737.086.861” szövegrész helyébe az „1841887465” szöveg,
- c) 3. § (8) bekezdésében az „1.494.352” szövegrész helyébe a „11.086.381” szöveg lép.

3. §

Ez a rendelet 2023. szeptember 22-én lép hatályba.

1. melléklet a 11/2023. (IX. 22.) önkormányzati rendelethez

„1. melléklet a 2/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelethez

Összevont mérleg

Sor-szám	Bevételi jogcím	2023. évi előirányzat
1	2	3
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	327 554 404
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	82 158 931
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	75 226 140
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	161 668 315
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	5 612 168
1.5.	Működési célú központosított előirányzatok	
1.6.	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	2 888 850
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	95 532 322
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei	
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	95 532 322
2.6.	2.5.-ből EU-s támogatás	
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)	17 980 372
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	17 980 372
3.6.	3.5.-ből EU-s támogatás	
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	101 928 921
4.1.	Helyi adók (4.1.1.+4.1.2.)	97 808 921
4.1.1.	- Vagyoni típusú adók	22 000 000
4.1.2.	- Termékek és szolgáltatások adói	75 808 921
4.2.	Gépjárműadó	
4.3.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	
4.4.	Egyéb közhatalmi bevételek	4 120 000
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.10.)	204 019 824
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke	24 180 000
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	85 320 094
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	6 203 623
5.4.	Tulajdonosi bevételek	4 815 000
5.5.	Ellátási díjak	51 667 421
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	19 553 693
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	10 270 717
5.8.	Kamatbevételek	
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	
5.10.	Egyéb működési bevételek	2 009 276
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)	6 820 000
6.1.	Immateriális javak értékesítése	
6.2.	Ingatlanok értékesítése	1 320 000

Sor-szám	Bevételi jogcím	2023. évi előirányzat
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	5 500 000
6.4.	Részesedések értékesítése	
6.5.	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.3.)	20 407 153
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	20 107 033
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	300 120
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)	
8.1.	Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	
8.2.	Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz	
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	774 242 996
10.	Hítel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)	
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól	
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1. +...+ 11.4.)	
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása	
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása	
12.	Maradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)	709 033 904
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	709 033 904
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele	
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.4.)	358 610 565
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések	
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése	
13.3.	Betétek megszüntetése	
13.4.	Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)	358 610 565
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...14.4.)	
14.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása	
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele	
15.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei	
16.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +15.)	1 067 644 469
17.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+16)	1 841 887 465
K I A D Á S O K		
2. sz. táblázat		Forintban
Sor-szám	Kiadási jogcímek	2023. évi előirányzat
1	2	3
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5.)	722 651 590
1.1.	Személyi juttatások	348 181 999
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	45 995 792
1.3.	Dologi kiadások	308 182 860
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	2 750 000
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	17 540 939

Sor-szám	Bevételi jogcím	2023. évi előirányzat
1.6.	- az 1.5-ből: - Elvonások és befizetések	
1.7.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	
1.8.	-Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	
1.9.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	
1.10.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	13 962 756
1.11.	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	
1.12.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	3 492 500
1.13.	- Árkiegészítések, ártámogatások	
1.14.	- Kamattámogatások	
1.15.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	85 683
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)	649 186 448
2.1.	Beruházások	455 008 578
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás	
2.3.	Felújítások	194 177 870
2.4.	2.3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás	
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások	
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre	
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	
2.12.	- Lakástámogatás	
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	
3.	Tartalékok (3.1.+3.2.)	98 452 239
3.1.	Általános tartalék	11 086 381
3.2.	Céltartalék	87 365 858
4.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3)	1 470 290 277
5.	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (5.1. + ... + 5.3.)	
5.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	
5.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak	
5.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	
6.	Belföldi értékpapírok kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)	
6.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása	
6.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása	
6.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása	
6.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása	
7.	Belföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.4.)	371 597 188
7.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása	
7.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	12 986 623
7.3.	Központi, irányítószervi támogatás folyósítása	358 610 565
7.4.	Pénzeszközök betétként elhelyezése	
7.5.	Pénzügyi lízing kiadásai	
8.	Külföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)	
8.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása	
8.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása	
8.3.	Külföldi értékpapírok beváltása	
8.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése	
9.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (5.+...+8.)	371 597 188
10.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4+9)	1 841 887 465

Sor-szám	Bevételi jogcím	2023. évi előirányzat
KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE		
<i>3. sz. táblázat</i>		<i>Forintban</i>
1	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 4. sor) (+/-)	-696 047 281
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 16. sor - finanszírozási kiadások 9. sor) (+/-)	696 047 281

”

2. melléklet a 11/2023. (IX. 22.) önkormányzati rendelethez

„2. melléklet a 2/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelethez

bevételek kiadások

Sor- szám	Bevételi jogcím	2023. évi előirányzat	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat	Államigazgatási feladat
1	2	3	4	5	6
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	327 554 404	327 554 404		
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	95 532 322	95 532 322		
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	43 523 791	95 532 322		
	-terület alapú támogatás	8 800 000	8 800 000		
	- Közfoglalkoztatási támogatás	27 352 133	27 352 133		
	diák munka	954 658	954 658		
	- OEP támogatás	6 417 000	6 417 000		
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	17 980 372	17 980 372		
2.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	17 980 372	17 980 372		
	- Eu-s programok (VP6)	17 980 372	17 980 372		
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	101 928 921	101 928 921		
4.1.	Helyi adók (4.1.1.+4.1.2.)	97 808 921	97 808 921		
4.1.1.	- Vagyoni típusú adók	22 000 000	22 000 000		
4.1.2.	- Termékek és szolgáltatások adói	75 808 921	75 808 921		
4.2.	Gépjárműadó				
4.3.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók				
4.4.	Egyéb közhatalmi bevételek	4 120 000	4 120 000		
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.10.)	204 019 824	161 869 475	42 150 349	
5.1.	- tulajdonosi bevétel	4 815 000	4 815 000		
	- közvetített szolgáltatás	2 782 970	2 782 970		
	- szolgáltatási bevételek	47 320 094	47 320 094		
	- készletértékesítés	24 080 000	23 760 000	320 000	
5.2.	- áfa bevétel	19 553 693	19 553 693		
	- egyéb működési bevétel	1 744 541	1 744 541		
	Önkormányzat működési bevétele	100 296 298	99 976 298	320 000	
	- Gézengúz Óvoda és Bölcsőde	464 735	464 735		
	-Szent Erzsébet Otthonház	48 451 370	6 621 021	41 830 349	
	- Polgármesteri Hivatal	54 807 421	54 807 421		
	Intézményi működési bevételek	103 723 526	61 893 177	41 830 349	
	Önkormányzat felhalmozási bevétele	6 820 000	6 820 000		
	Működési célú átvett pénzeszközök	20 407 153	20 407 153		
	Működési célú támogatások ÁH-n kívülről				
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	774 242 996	725 272 647	42 150 349	
16.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +15.)	1 067 644 469	1 067 644 469		
17.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+16)	1 841 887 465	1 792 917 116	42 150 349	
KIADÁSOK					

Sor-szám	Bevételi jogcím	2023. évi előirányzat	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat	Államigazgatási feladat
<i>Forintban</i>					
Sor-szám	Kiadási jogcímek	2023. évi előirányzat	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat	Államigazgatási feladat
1	2	3	4	5	6
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5.)	722 651 590	578 929 936	143 721 654	
	- Önkormányzat működése	71 483 940	71 483 940		
	-köztemető fenntartás	1 934 510	1 934 510		
	- Védőnői szolgálat	7 833 025	7 833 025		
	- Tanyagondnoki szolgálat	12 654 859		12 654 859	
	-Hosszabb idejű közfoglalkoztatás	3 726 329	3 726 329		
	orvosi ügyelet	12 580 000	12 580 000		
	- Közvilágítás	15 172 143	15 172 143		
	-Hulladékszállítás	15 875 000	15 875 000		
	- Vagyonműködtetés	4 346 390	4 346 390		
	- Egyéb szoc. Pénzbeni és term ellátások	4 998 610	4 998 610		
	- Közművelődés	19 281 444	19 281 444		
	-Egyéb kiadói tevékenység	840 000		840 000	
	- Sportlétesítmények	13 427 599	13 427 599		
	-Önk elszámolásai központi ktg.vetéssel	1 000 000	1 000 000		
	-Piac üzemeltetés	281 600	281 600		
	-Város és községgazdálkodás	5 649 652	5 649 652		
	- Növénytermesztés és állattenyésztés	2 059 840	2 059 840		
	- Zöldterületkezelés	8 433 600	8 433 600		
	Ár-és belvízvéd összefog tev	19 791 919	19 791 919		
	Gyermekek bölcsődében, minibölcs történő ellátása	1 000 000	1 000 000		
	- Közfoglalkoztatás	31 424 185	31 424 185		
	Önkormányzat működési kiadásai	253 794 645	240 299 786	13 494 859	
	- Gézengúz Óvoda és Bölcsőde	105 600 264	105 600 264		
	-Szent Erzsébet Otthonház	178 076 935	47 850 140	130 226 795	
	- Polgármesteri Hivatal	185 179 746	185 179 746		
	Intézményi kiadások	468 856 945	338 630 150	130 226 795	
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)	649 186 448	648 886 328	300 120	
2.1.	Beruházások	455 008 578	454 708 458	300 120	
	- Önkormányzat	454 201 634	454 201 634		
		454 201 634	454 201 634		
	- Gézengúz Óvoda és Bölcsőde	136 939	136 939		
	<i>eszközbeszerzés</i>	552 272	136 939		
	- Szent Erzsébet Otthonház	322 069	21 949	300 120	
	<i>eszközbeszerzés</i>	322 069	21 949	300 120	
	- Polgármesteri Hivatal	347 936	347 936		
	<i>eszközbeszerzés</i>	347 936	347 936		
	Egyéb felhalmozási kiadások				
	- Önkormányzat				
	<i>Lakossági felh.támogatás</i>				
2.2.	Felújítás	194 177 870	194 177 870		
	- Önkormányzat	194 177 870	194 177 870		
		194 177 870	194 177 870		
	- Gézengúz Óvoda és Bölcsőde				

Sor-szám	Bevételi jogcím	2023. évi előirányzat	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat	Államigazgatási feladat
	- Szent Erzsébet Otthonház				
	- Polgármesteri Hivatal				
	Egyéb felhalmozási kiadások				
	- Önkormányzat				
	<i>Lakossági felh. támogatás</i>				
3.	Tartalékok (3.1.+3.2.)	98 452 239	98 452 239		
3.1.	Általános tartalék	11 086 381	11 086 381		
3.2.	Céltartalék	87 365 858	87 365 858		
4.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3)	1 470 290 277	1 326 268 503	144 021 774	
10.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4+9)	1 470 290 277	1 326 268 503	144 021 774	
Sor-szám	Bevételek		Kiadások		
	Megnevezés	2023. évi előirányzat	Megnevezés	2023. évi előirányzat	
1	2	3.	4.	5.	
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	327 554 404	Személyi juttatások	348 181 999	
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	95 532 322	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	45 995 792	
3.	2.-ből EU-s támogatás		Dologi kiadások	308 182 860	
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		Ellátottak pénzbeli juttatásai	2 750 000	
5.	2.-ből EU-s támogatás		Egyéb működési célú kiadások	17 540 939	
6.	Közhatalmi bevételek	101 928 921	Tartalékok	98 452 239	
7.	Működési célú átvett pénzeszközök	20 407 153			
8.	4.-ből EU-s támogatás				
9.	Egyéb működési bevételek	204 019 824			
10.					
11.	Tulajdonosi bevételek	4 815 000			
12.					
13.	Költségvetési bevételek összesen (1.+2.+4.+5.+7.+...+12.)	749 442 624	Költségvetési kiadások összesen (1.+...+12.)	821 103 829	
14.	Hiány belső finanszírozásának bevételei (15.+...+18.)	1 067 644 469	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása		
15.	Költségvetési maradvány igénybevétele	709 033 904	Likviditási célú hitelek törlesztése		
16.	Vállalkozási maradvány igénybevétele		Rövid lejáratú hitelek törlesztése		
17.	Betét visszavonásából származó bevétel		Hosszú lejáratú hitelek törlesztése		
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek	358 610 565	Kölcsön törlesztése		
19.	Hiány külső finanszírozásának bevételei (20.+...+21.)		Forgatási célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása		
20.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele		Betét elhelyezése		
21.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele		Központi, irányítószervi támogatás folyósítása	371 597 188	

Sor-szám	Bevételi jogcím	2023. évi előirányzat	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat	Államigazgatási feladat
22.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14.+19.)	1 067 644 469	Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14.+...+21.)	371 597 188	
23.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (13.+22.)	1 817 087 093	KIADÁSOK ÖSSZESEN (13.+22.)	1 192 701 017	
24.	Költségvetési hiány:	71 661 205	Költségvetési többlet:	-	
25.	Tárgyévi hiány:		- Tárgyévi többlet:	624 386 076	
Sor-szám	Bevételek		Kiadások		
	Megnevezés	2023. évi előirányzat	Megnevezés	2023. évi előirányzat	
1	2	3	4	5	
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	17 980 372	Beruházások	455 008 578	
2.	1.-ből EU-s támogatás		1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás		
3.	Felhalmozási bevételek	6 820 000	Felújítások	194 177 870	
4.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök átvétele		3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás		
5.	4.-ből EU-s támogatás (közvetlen)		Egyéb felhalmozási kiadások		
6.	Egyéb felhalmozási célú bevételek				
7.					
8.					
9.					
10.					
11.			Tartalékok		
12.	Költségvetési bevételek összesen: (1.+3.+4.+6.+...+11.)	24 800 372	Költségvetési kiadások összesen: (1.+3.+5.+...+11.)	649 186 448	
13.	<i>Hiány belső finanszírozás bevételei (14+...+18)</i>		Értékpapír vásárlása, visszavásárlása		
14.	Költségvetési maradvány igénybevétele		Hitelek törlesztése		
15.	Vállalkozási maradvány igénybevétele		Rövid lejáratú hitelek törlesztése		
16.	Betét visszavonásából származó bevétel		Hosszú lejáratú hitelek törlesztése		
17.	Értékpapír értékesítése		Kölcsön törlesztése		
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek		Befektetési célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása		
19.	<i>Hiány külső finanszírozásának bevételei (20+...+24)</i>		Betét elhelyezése		
20.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele		Pénzügyi lízing kiadásai		
21.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele				
22.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele				
23.	Értékpapírok kibocsátása				
24.	Egyéb külső finanszírozási bevételek				

Sor-szám	Bevételi jogcím	2023. évi előirányzat	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat	Államigazgatási feladat
25.	Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (13.+19.)		Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (13.+...+24.)		
26.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (12+25)	24 800 372	KIADÁSOK ÖSSZESEN (12+25)	649 186 448	
27.	Költségvetési hiány:	624 386 076	Költségvetési többlet:	-	
28.	Tárgyévi hiány:	624 386 076	Tárgyévi többlet:	-	

”

3. melléklet a 11/2023. (IX. 22.) önkormányzati rendelethez

„3. melléklet a 2/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelethez

beruházások

Beruházás megnevezése	Teljes költség	Kivitelezés kezdési és befejezési éve	Felhasználás 2022. XII.31-ig	2023. évi előirányzat	2023. év utáni szükséglet
1	2	3	4	5	6=(2-5)
Kelebia Község Önkormányzata					
Bölcsőde fejlesztés	142 742 380	2022-2023	10 363 934	131 378 446	
Csapadékvíz elvezetés TOP	170 000 000	2021.-2022.-2023	19 117 737	116 294 689	
Tanyagondnoki busz	15 000 000	2022-2023		15 000 000	
Kerékpárút-gyalogút Ady E.u.	142 500 086	2022-2023	7 033 800	135 466 286	
Leader temető kerítés	9 999 997	2023		10 563 835	
Hulladék lerakó rekult.ktsg.	35 000 000	2023		44 315 000	
monitor, telefon	597 600	2023		597 600	
Közfogl eszközbeszerzés	550 604	2023		550 604	
token beszerzés	35 174			35 174	
Kelebia Község Önkormányzata összesen:	516 425 841		36 515 471	454 201 634	
Polgármetszeri Hivatal					
eszközbeszerzés-konyha	347 936	2023.		347 936	
Polgármesteri Hivatal összesen:	347 936			347 936	
Szent Erzsébet Otthonház					
Eszközbeszerzés	322 069			322 069	
Szent Erzsébet Otthonház összesen				322 069	
Gézengúz Óvoda és Bölcsőde					
Gézengúz Óvoda és Bölcsőde összesen:					
Önkormányzat mindösszesen:	516 773 777		36 515 471	454 871 639	
Gézengúz Óvoda és Bölcsőde összesen:	516 773 777		36 515 471	454 871 639	
Önkormányzat mindösszesen:	517 443 782		36 515 471	455 541 644	
Gézengúz Óvoda és Bölcsőde					
eszközbeszerzés	136 939	2023.		136 939	
Gézengúz Óvoda és Bölcsőde összesen:	136 939			136 939	
Önkormányzat mindösszesen:	136 939			455 008 578	

”

„5. melléklet a 2/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelethez

Összes bevétel, kiadás

Megnevezés	Kelebia Község Önkormányzata	
Feladat megnevezése	2023. évi összes bevétel, kiadás	
		<i>Forintban !</i>
Száma	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Előirányzat
1	2	3
	Bevételek	
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	327 554 404
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	82 158 931
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	75 226 140
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	161 668 315
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	5 612 168
1.5.	Működési célú központosított előirányzatok	
1.6.	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	2 888 850
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	95 532 322
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei	
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	95 532 322
2.6.	2.5.-ből EU-s támogatás	
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)	17 980 372
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	17 980 372
3.6.	3.5.-ből EU-s támogatás	
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	101 808 921
4.1.	Helyi adók (4.1.1.+4.1.2.)	97 808 921
4.1.1.	- Vagyoni típusú adók	22 000 000
4.1.2.	- Termékek és szolgáltatások adói	75 808 921
4.2.	Gépjárműadó	
4.3.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	
4.4.	Egyéb közhatalmi bevételek	4 000 000
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.10.)	100 296 298
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke	24 080 000
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	47 320 094
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	2 782 970
5.4.	Tulajdonosi bevételek	4 815 000
5.5.	Ellátási díjak	
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	19 553 693
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	
5.8.	Kamatbevételek	
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	

Megnevezés	Kelebia Község Önkormányzata	
Feladat megnevezése	2023. évi összes bevétel, kiadás	
5.10.	Egyéb működési bevételek	1 744 541
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)	6 820 000
6.1.	Immateriális javak értékesítése	
6.2.	Ingatlanok értékesítése	1 320 000
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	5 500 000
6.4.	Részesevételek értékesítése	
6.5.	Részesevételek megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.3.)	20 107 033
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	20 107 033
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)	
8.1.	Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	
8.2.	Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz	
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	670 099 350
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)	
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól	
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1. +...+ 11.4.)	
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása	
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása	
12.	Maradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)	702 124 226
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	702 124 226
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele	
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)	
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések	
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése	
13.3.	Betétek megszüntetése	
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...14.4.)	
14.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása	
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele	
15.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei	
16.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +15.)	702 124 226
17.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+16)	1 372 223 576
	Kiadások	
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5.)	253 794 645
1.1.	Személyi juttatások	84 153 129
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	11 059 830
1.3.	Dologi kiadások	138 376 430
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	2 750 000

Megnevezés	Kelebia Község Önkormányzata	
Feladat megnevezése	2023. évi összes bevétel, kiadás	
1.5	Egyéb működési célú kiadások	17 455 256
1.6.	- az 1.5-ből: - Elvonások és befizetések	
1.7.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	
1.8.	-Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	
1.9.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	
1.10.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	13 962 756
1.11.	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	
1.12.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	3 492 500
1.13.	- Árkiegészítések, ártámogatások	
1.14.	- Kamattámogatások	
1.15.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)	648 379 504
2.1.	Beruházások	454 201 634
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás	,
2.3.	Felújítások	194 177 870
2.4.	2.3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás	
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások	
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre	
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	
2.12.	- Lakástámogatás	
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	
3.	Tartalékok (3.1.+3.2.)	98 452 239
3.1.	Általános tartalék	11 086 381
3.2.	Céltartalék	87 365 858
4.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3)	1 000 626 388
5.	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (5.1. + ... + 5.3.)	
5.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	
5.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak	
5.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	
6.	Belföldi értékpapírok kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)	
6.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása	
6.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása	
6.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása	
6.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása	
7.	Belföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.4.)	371 597 188
7.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása	
7.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	12 986 623
7.3.	Központi, irányítószervi támogatás folyósítása	358 610 565
7.4.	Pénzeszközök betétként elhelyezése	
7.5.	Pénzügyi lízing kiadásai	
8.	Külföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)	
8.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása	
8.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása	
8.3.	Külföldi értékpapírok beváltása	
8.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése	

Megnevezés	Kelebia Község Önkormányzata	
Feladat megnevezése	2023. évi összes bevétel, kiadás	
9.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (5.+...+8.)	371 597 188
10.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4+9)	1 372 223 576
Költségvetési szerv megnevezése	Kelebiai Polgármesteri Hivatal	
Feladat megnevezése	2023. évi kötelező feladatainak bevételei, kiadásai	
		<i>Forintban !</i>
Száma	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Előirányzat
1	2	3
	Bevételek	
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.10.)	48 451 370
1.1.	Készletértékesítés ellenértéke	
1.2.	Szolgáltatások ellenértéke	38 000 000
1.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	180 653
1.4.	Tulajdonosi bevételek	
1.5.	Ellátási díjak	
1.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérülése	10 270 717
1.8.	Kamatbevételek	
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	
1.10.	Egyéb működési bevételek	
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)	
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei	
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről	
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	
2.4.	- ebből EU támogatás	
3.	Közhatalmi bevételek	120 000
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)	
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről	
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	
4.3.	- ebből EU-s támogatás	
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)	
5.1.	Immateriális javak értékesítése	
5.2.	Ingatlanok értékesítése	
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	
6.	Működési célú átvett pénzeszközök	
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	
8.	Költségvetési bevételek összesen (1.+...+7.)	48 571 370
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	136 956 312
9.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	2 290 690
9.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele	
9.3.	Irányító szervei (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)	134 665 622
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	185 527 682
	Kiadások	
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	185 179 746
1.1.	Személyi juttatások	89 901 230
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	12 136 773
1.3.	Dologi kiadások	83 056 060

Megnevezés	Kelebia Község Önkormányzata	
Feladat megnevezése	2023. évi összes bevétel, kiadás	
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	85 683
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)	347 936
2.1.	Beruházások	347 936
2.2.	Felújítások	
2.3.	Egyéb fejlesztési célú kiadások	
2.4.	- ebből EU-s forrásból tám. megvalósuló programok, projektek kiadásai	
3.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.)	185 527 682
Költségvetési szerv megnevezése	Szent Erzsébet Otthonház	
Feladat megnevezése	2023. évi kötelező feladatainak bevételei, kiadásai	
		<i>Forintban !</i>
Száma	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Előirányzat
1	2	3
	Bevételek	
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.10.)	54 807 421
1.1.	Készletértékesítés ellenértéke	
1.2.	Szolgáltatások ellenértéke	
1.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	3 240 000
1.4.	Tulajdonosi bevételek	
1.5.	Ellátási díjak	51 567 421
1.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérülése	
1.8.	Kamatbevételek	
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	
1.10.	Egyéb működési bevételek	
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)	
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei	
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről	
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	
2.4.	- ebből EU támogatás	
3.	Közhatalmi bevételek	
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)	
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről	
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	
4.3.	- ebből EU-s támogatás	
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)	
5.1.	Immateriális javak értékesítése	
5.2.	Ingatlanok értékesítése	
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	
6.	Működési célú átvett pénzeszközök	300 120
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	
8.	Költségvetési bevételek összesen (1.+...+7.)	55 107 541
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	123 291 463
9.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	4 024 418
9.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele	
9.3.	Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)	119 267 045
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	178 399 004

Megnevezés	Kelebia Község Önkormányzata	
Feladat megnevezése	2023. évi összes bevétel, kiadás	
	Kiadások	
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5.)	178 076 935
1.1.	Személyi juttatások	86 462 772
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	11 368 654
1.3.	Dologi kiadások	80 245 509
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)	322 069
2.1.	Beruházások	322 069
2.2.	Felújítások	
2.3.	Egyéb fejlesztési célú kiadások	
2.4.	- ebből EU-s forrásból tám. megvalósuló programok, projektek kiadásai	
3.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.)	178 399 004
Költségvetési szerv megnevezése	Gézungúz Óvoda és Bölcsőde	
Feladat megnevezése	2023. évi kötelező feladatainak bevételei, kiadásai	
		<i>Forintban !</i>
Száma	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Előirányzat
1	2	3
	Bevételek	
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.10.)	464 735
1.1.	Készletértékesítés ellenértéke	100 000
1.2.	Szolgáltatások ellenértéke	
1.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	
1.4.	Tulajdonosi bevételek	
1.5.	Ellátási díjak	100 000
1.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérülése	
1.8.	Kamatbevételek	
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	
1.10.	Egyéb működési bevételek	264 735
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)	
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei	
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről	
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	
2.4.	- ebből EU támogatás	
3.	Közhatalmi bevételek	
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)	
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről	
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	
4.3.	- ebből EU-s támogatás	
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)	
5.1.	Immateriális javak értékesítése	
5.2.	Ingatlanok értékesítése	
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	
6.	Működési célú átvett pénzeszközök	
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	
8.	Költségvetési bevételek összesen (1.+...+7.)	464 735

Megnevezés	Kelebia Község Önkormányzata	
Feladat megnevezése	2023. évi összes bevétel, kiadás	
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	105 272 468
9.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	594 570
9.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele	
9.3.	Írányító szervei (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)	104 677 898
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	105 737 203
	Kiadások	
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	105 600 264
1.1.	Személyi juttatások	87 664 868
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	11 430 535
1.3.	Dologi kiadások	6 504 861
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)	136 939
2.1.	Beruházások	136 939
2.2.	Felújítások	
2.3.	Egyéb fejlesztési célú kiadások	
2.4.	- ebből EU-s forrásból tám. megvalósuló programok, projektek kiadásai	
3.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.)	105 737 203

”

„9. melléklet a 2/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelethez

Egyéb

Feladat/ támogatás célja	Működési		Felhalmozási	
	Támog.ért.kiad.	Műk.célú pénzeszközátá.	Támog.ért.kiad.	Felh..célú pénzeszközátá.
Önkormányzati jogalkotás				
TÖOSZ tagdíj	66000			
Magyar Szürke Szarvasmarhát Tenyésztők Egyesülete	5000			
Vasutas Települések Szövetsége	13000			
Falugondnokok Duna-Tisza-közi Egyesülete	60000			
Arany J. tehetséggyógyító prg.	35000			
Bursa	25000			
TKT részére működési hozzájárulás (ügyeleti szolgálat)	12500000			
Felső-Bácskai és Homokháti Értékmegőrző Naturpark Egyesület	100000			
HTKT hozzájárulás	816000			
Sírhely bérleti díj	100000			
Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás	632000			
Kelebiai Kutymentő alapítvány	1800000			
Sporttal za élhetőbb jövőért egyesület vissza nem térítendő támogatás	633000			
KlímaBarát Egyesület	25500			
	16810500			
Polgárőr Egyesület				
Kamatmentes kölcsönök	555000			
Visszatérítendő támogatás Sporttal az Élhetőbb Jövőért egyesület	1185000			
		0		

”

Erről: valamennyi képviselő, helyben
Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportja
- é r t e s ü l n e k -

3.) Mészáros Mátyásné ingatlan felajánlása az önkormányzat részére
Előadó: Maczkó József
polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Maczkó József polgármester: Elmondja, ingatlan felajánlás történt Mészáros Mátyásné helybeli lakos részéről, a felajánlást a pénzügyi, gazdasági és községfejlesztő bizottság megtárgyalta és a 0385/18, 0385/3 helyrajzi számú felajánlott ingatlanokat térítésmentesen elfogadja. A 0334/4 hrsz számú ingatlant nem fogadja el. Szavazásra teszi fel a javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal,
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozza:

94/2023. (IX.21.) sz. Képviselő-testületi határozat
Mészáros Mátyásné ingatlan felajánlása az önkormányzat részére

Kelebia Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Mészáros Mátyásné (szül. név. :Nagy Rozália, anyja neve: Oltványi Erzsébet, született: Kelebia, 1943.06.02.)**felajánlását térítésmentesen elfogadja az 1-2.)pontokban foglalt ingatlanokra:**

1.) 0385/18 helyrajzi számú, 1 ha 5263 m² nagyságú szántó művelési ágú 1/1 tulajdoni arányú területet

2.) 0385/3 helyrajzi számú 2877 m² kivett tanya és szántó művelési ágú 1/1 tulajdoni arányú területet

3.) 0334/4 hrsz-ú 3057 m² nagyságú kivett tanya és szőlő művelési ágú ½ tulajdoni arányú területre vonatkozó felajánlást **nem fogadja el.**

Erről: valamennyi képviselő, helyben
Mészáros Mátyásné (Kelebia, 6423 Kelebia Vermesjárás 31.)
Kelebiai Polgármesteri Hivatal
-értesülnek-

4. Pályázat benyújtása rendkívüli települési támogatásra
előadó: Maczkó József

polgármester

A napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történt.

Maczkó József polgármester: Elmondja, hogy az önkormányzat rendkívüli települési támogatásra benyújtja a pályázatát. A pénzügyi bizottság az előterjesztést megvitatta és elfogadásra ajánlotta.
Szavazásra teszi fel a javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

95/2023. (IX.21.) sz. Képviselő-testületi határozat **Pályázat benyújtása rendkívüli települési támogatásra**

Kelebia Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- I. Pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása terhére a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja alapján 7.521.462 Ft összegben.
- II. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: Maczkó József polgármester

Határidő: 2023.09.30

5. A kelebiai kézilabdasport helyzete

**Előadó: Maczkó József
polgármester**

Maczkó József polgármester: Elmondja, hogy a pénzügyi bizottság a kelebiai kézilabda sport helyzetét megvitatta és a Pereputty Sport és Kulturális Egyesületet 1.000.000 Ft vissza nem térítendő összeggel javasolja támogatni, mely teljes összeget a kézilabda sportra köteles fordítani. Javasolja az előterjesztést elfogadni.
Szavazásra teszi fel a javaslatát.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

96/2023. (IX.21.) sz. Képviselő-testületi határozat **A kelebiai kézilabdasport helyzete**

Kelebia Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) A Pereputty Sport és Kulturális Egyesületet 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti, mely összeget a kézilabda sport működésének költségeire fordíthat a szervezet.
- 2.) Felhatalmazza a polgármestert a pénzeszköz átadásáról szóló megállapodás aláírására.

Felelős: Maczkó József polgármester

Határidő: 2023.10.15.

Erről: valamennyi képviselő helyben
Pereputty Sport és Kulturális Egyesület
Kelebiai Polgármesteri Hivatal
- é r t e s ü l n e k -

6. Polgármester szabadságolása
Előadó: Maczkó József
polgármester

A napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történt.

Maczkó József polgármester: Elmondja, hogy a szabadságolásával kapcsolatosan merült fel adminisztrációs teendő. Jelenleg egy évre 50 nap szabadsága van, ebből január 1-től 28 napot használt fel, de nem olyan ütemben ahogy azt év elején elfogadta a képviselő-testület.

A szabadságot a következők szerint vette ki:

2023.01.02.-2023.01.06.	5 napot
2023. 03.21.-2023.03.22	2 napot
2023.04.06.-2023.04.11.	4 napot
2023.07.20.-2023.07.31.	8 napot
2023.08.01.-2023.08.06.	4 napot
2023.08.07.-2023.08.07.	1 napot
2023.08.16.-2023.08.18.	3 napot
2023.08.28.-2023.08.28.	1 napot.

22 nap szabadsága van még az évre, melyet december 31-től visszamenőleg vesz ki. (Nov 28-tól december 31-ig.)

Szavazásra teszi fel a javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

97/2023. (IX.21.) sz. Képviselő-testületi határozat
Polgármester szabadságolása

Kelebia Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) Maczkó József polgármester 2023. évi szabadságát mértékét 50 napra módosítja, melyből 2022. évről áthozott 11 nap, 2023. évi alapszabadság 25 nap, 2023.évi pótszabadság 14 nap.

2.) Tudomásul veszi a polgármester tájékoztatóját a szabadságok 2023.08.28. napjáig történt kivételéről.

3.) Jóváhagyja a polgármester bejelentését a fennmaradó 22 nap szabadság ütemezéséről, melynek értelmében a polgármester a szabadságát 2023. november 28-tól 2023. december 31-ig veszi igénybe.

Erről: valamennyi képviselő helyben

7. Csatlakozás A „Bursa Hungarika” ösztöndíj programhoz
Előadó: Maczkó József
polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Maczkó József polgármester: Elmondja, hogy az önkormányzat évek óta csatlakozik a Bursa Hungarika programhoz, mely a hátrányos helyzetű felső oktatásban tovább tanuló diákokat hivatott anyagilag valamelyest támogatni, ahhoz hogy csatlakozni lehessen a programhoz képviselő testületi határozat kell a csatlakozási szándékról és ezt a határozatot az Eper-Bursa rendszeren keresztül be kell nyújtani. Javasolja a csatlakozást. Szavazásra teszi fel a javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

98/2023. (IX.21.) sz. Képviselő-testületi határozat
Csatlakozás A „Bursa Hungarika” ösztöndíj programhoz

Kelebia Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Csatlakozik a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz.

Erről: valamennyi képviselő, helyben
Kelebiai Polgármesteri Hivatal
- é r t e s ü l n e k -

Interpellációra válaszadás

Maczkó József polgármester: Válaszol az interpellációra, hogy a Kossuth Lajos utca déli részén felméri, hogy mennyi lámpatest és hol helyezkedik el, ha kiégett az égő cseréltetni fogja, ha fel kell szereltetni akkor ahhoz költségvetést készített és a közvilágítás megoldásáról gondoskodni fog. Kéri az interpellációs válaszadását elfogadni. Szavazásra teszi fel a javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

99/2023. (IX.21.) sz. Képviselő-testületi határozat
Interpellációra adott válaszadás

Kelebia Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Szabó-Galibáné Vámos Ildikó képviselő interpellációjára, a Kossuth utca déli részén lévő közvilágítás megoldása ügyében adott válaszát elfogadja.

Erről: valamennyi képviselő, helyben

- é r t e s ü l n e k -

Maczkó József polgármester: Megköszöni a megjelenést az ülést berekeszti.

Maczkó József
polgármester

Oltyánné Kozla Erika
jegyző